
Δρ Μιχάλης Χίνης 

Γεννήθηκε στις 21 Ιουλίου του 1975 στην Λάρνακα όπου και συμπλήρωσε τόσο τα μαθητικά του καθήκοντα όσο και την 

στρατιωτική του θητεία με το αξίωμα του Ανθυπολοχαγού. Αφού αποφοίτησε από το Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 

Γ’ Λάρνακας, με άριστα, συνέχισε τις Σπουδές του στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στην Σχολή Επιστημών 

Υγείας στο τμήμα Ιατρικής, με υποτροφία από το  Ίδρυμα Υποτροφιών Ανωτάτων Σπουδών Λάρνακας, από όπου και 

αποφοίτησε στο 2004. Κατά την διάρκεια της φοίτησης του εκπόνησε τις προπτυχιακές εργασίες, με θέματα 

«Θανατηφόρα Γονίδια» , και «Αντιϊσταμινικά και επιληψία, Σύνδρομο West»  το 1998 και το 2004 αντίστοιχα. Το 2006, 

τέθηκε ως υπεύθυνος σύνταξης και της επιστημονικής επιμέλειας στο περιοδικό «Ιατρικά Νέα». Παράλληλα ξεκίνησε την 

πρακτική του εξάσκηση στο Χειρουργικό και Παθολογικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας με διάρκεια ενός 

έτους, ενώ την  επόμενη χρονιά η θέση του ως υπεύθυνος ερευνητικού προγράμματος Interreg III «Επιδημιολογική 

Επιτήρηση και Έλεγχος Νοσοκομειακών Λοιμώξεων» στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, ήταν μία επιβράβευση στην 

προσπάθεια του. 

 Το 2008 διορίστηκε ως Γενικός Ιατρός στα εξωτερικά Ιατρεία του Παλαιού Νοσοκομείου Λάρνακας.  

Τον Σεπτέμβριο του 2011 στάλθηκε με υποτροφία από το Υπουργείο υγείας για μετεκπαίδευση στο διαβητολογικό κέντρο 

του Λαϊκού νοσοκομείου της ιατρικής σχολής Αθηνών, με υπεύθυνο τον καθηγητή κύριο Τεντολούρη Νικόλαο. Αυτό είχε 

ως επακόλουθο την ένταξη του στο νεοσυσταθέν Ιατρείο Διαβήτη στην Πρωτοβάθμια του παλαιού νοσοκομείου 

Λάρνακας, και την συμμετοχή του στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα παρακολούθησης διαβητικών ασθενών EuBIROD. Από το 

2013 μέχρι τον Αύγουστο του 2019 λειτουργούσε και το Ιατρείο Διαβήτη στην Πρωτοβάθμια μια φορά την εβδομάδα και 

στο ΑΚΥ Κοφίνου. Το πολυετές επιστημονικό του έργο παρουσιάστηκε σε ιατρικά συνέδρια στην Κύπρο και Ελλάδα 

προσκομίζοντας πολλά θετικά σχόλια.  

Στο παρελθόν έχει παρακολουθήσει με μεγάλο ενδιαφέρον πολλά σεμινάρια, ιδιαίτερα με θεματολογία που αφορά 

καρδιαγγειακές παθήσεις, υπέρταση, διαβήτη και πρόληψη, μέσα στα οποία συγκαταλέγονται και το Συνέδριο με θέμα 

“Hypertension and cardiovascular medicine” στην Θεσσαλονίκη το 2010, Σεμινάρια Κάρδιο-Αναπνευστικής 

Αναζωογόνησης «Advanced Life Support» και ανελλιπώς συνέδρια των διαβητολογικών εταιριών Κύπρου, Ελλάδας και 

Βορείου Ελλάδας. 

Τον Ιούνιο του 2013 συνέβαλε στην δημιουργία του κοινωνικού ιατρείου Λάρνακας και εκ τότε εκτελεί εθελοντικά το 

λειτούργημα του ιατρού σε όσους έχουν ανάγκη. 

Από την ακαδημαϊκή χρονιά 2014-2015 και μέχρι σήμερα είναι εκπαιδευτής προπτυχιακών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα.  

Τον Φεβρουάριο του 2015 εκλέχθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Λάρνακας και έλαβε την θέση 

του γραμματέα την οποία υπηρετεί μέχρι και σήμερα (για τρίτη συνεχόμενη θητεία). 

Την ίδια χρονιά εντάχθηκε στον Ροταριανό Όμιλο Λάρνακα-Κίτιον όπου και εκεί υπηρετεί σε διάφορες θέσεις μεταξύ 

αυτών και του γραμματέα με διάφορες εθελοντικές δράσεις προσφoράς στην Λάρνακα.  

Από τον Σεπτέμβριο του 2019 μαζί με τους συνεργάτες και συνοδοιπόρους του Δρ Αλόνα Κουκουμά Κιουτενιάν και Δρ 

Πέτρο Κιουτενιάν, εκπλήρωσαν το κοινό όραμα τους, την δημιουργία ενός πρότυπου κέντρου Οικογενειακής Ιατρικής με 

σκοπό την ποιοτική παροχή ιατρικών υπηρεσιών σε ένα αξιοπρεπή χώρο σε ένα ανθρωποκεντρικό περιβάλλον.  Από τον 

Ιούλιο του 2020 το Ιατρικό Κέντρο ScalaMed μετατράπηκε σε κλινική διευρύνοντας ακόμα περισσότερο την προσφορά 

του προς τους Λαρνακείς.   



Από την έναρξη της πανδημίας και πριν ακόμα εμφανιστεί ο ιός SARS-CoV-2 στην Κύπρο, ανέλαβε την ευθύνη της 

δημιουργίας πτέρυγας Covid-19 στο κέντρο αποκατάστασης Eden Resort. Για δύο έτη υπήρξε ο υπεύθυνος ιατρός 

παρακολούθησης των θετικών φορέων του ιού που φιλοξενούνταν εκεί.  

           Στον ελεύθερο του χρόνο του αρέσει να έρχεται σε επαφή με την φύση και να την αποτυπώνει μέσα από τον φακό 

της φωτογραφικής του. Τα τελευταία έτη έχει αναπτύξει ενδιαφέρον στην παρακολούθηση των αστερισμών και 

πλανητών σε ερασιτεχνικό βέβαια επίπεδο. Οι φωτογραφίες του εκτίθενται προς πώληση στους χώρους του ιατρικού 

κέντρου ScalaMed και όλα τα έσοδα διατίθενται σε φιλανθρωπικούς σκοπούς.  

Όλα αυτά πάντα με την στήριξη της συζύγου του, Λένας και των δύο του παιδιών, Βάσιας και Νεφέλης που με υπομονή 

τον εμψυχώνουν καθημερινώς. 


